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Алжир је најважнији
партнер Министарства

одбране Србије у војној
индустрији и обе земље су

заинтересоване да у
будућности заједнички

улажу у развој новог
наоружања и војне опреме

Министар Шутановац у посети Алжиру

Уго во ри ко је је не дав но пот пи -
сао „Ју го им порт-СДПР“ са Ми ни -
стар ством од бра не Ал жи ра, као и
мо гућ но сти и на ја вље ни уго во ри о
ко ји ма су раз го ва ра ли пред став ни ци
две зе мље, го во ре у при лог то ме.

На по ми њу ћи да је Ал жир сва ка -
ко нај ва жни ји вој но-еко ном ски парт -
нер Ср би је, Шу та но вац је ис та као да
се од но си из ме ђу две зе мље гра де
на стра те шком ни воу, што го во ри да
по сто ји же ља да се у на ред ном пе ри -
о ду Ср би ја ета бли ра као ве о ма ва -
жан са ве зник и са рад ник Ал жи ра у
обла сти вој не ин ду стри је.

Под се ћа ју ћи да вој ска Ал жи ра
про ла зи кроз ве ли ке ре фор ме, Шу та -
но вац је ис та као да по сто ји ве ли ко ин -
те ре со ва ње за на ста вак шко ло ва ња
ал жир ских офи ци ра на Вој ној ака де -
ми ји у Ср би ји. Ми ни стар ство од бра не
Ср би је же ли да сво јим ис ку ством и
шко ло ва њем ка дро ва из Ал жи ра до -
при не се ре фор ми њи хо ве вој ске.

Ми ни стар Шу та но вац је ка зао
да ће екс перт ска де ле га ци ја Ми ни -
стар ства од бра не Ал жи ра уско ро уз -
вра ти ти по се ту Ср би ју. ƒ

Тан југ 

ди не за по че ли са рад њу у обла сти вој -
ног школ ства и здрав ства, а пре све -
га у обла сти од брам бе не ин ду стри је.

То ком са стан ка са пред сед ни -
ком Ал жи ра Аб де ла зи зом Бу те фли -
ком и ми ни стром од бра не Аб дел ма -
ле ком Ге на зи јем би ло је ре чи и о мо -
гућ но сти про ши ре ња са рад ње у об -
ла сти вој ног здрав ства, где Ср би ја
има ве ли ко ис ку ство и од лич не ка -
дро ве. Са пред став ни ци ма Ал жи ра
раз го ва ра но је и о по се ти пред сед -
ни ка Ср би је Бо ри са Та ди ћа тој зе -
мљи у пр вој по ло ви ни иду ће го ди не
са же љом да се са рад ња из ме ђу две
др жа ве про ши ри и на дру ге обла сти.

Ми ни стар Шу та но вац је ре као да
по сто ји ве ли ко ин те ре со ва ње за мо -
дер ни за ци ју про из вод ње од ре ђе них
де ло ва на о ру жа ња и вој не опре ме ко -
ји су нео п ход ни ал жир ској вој сци.

– Же ља нам је да на про сто ру
Ал жи ра уче ству је мо у из град њи фа -
бри ка на о ру жа ња и вој не опре ме,
јер сма тра мо да има мо и зна ње и мо -
гућ но сти за тран сфер тех но ло ги је
ка кав је нео п хо дан тој зе мљи – ис та -
као је Шу та но вац. 

Т
о ком по се те Ал жи ру сре ди -
ном де цем бра, министар од -
бра не Ср би је Дра ган Шу та но -
вац и ми ни стар од бра не Ал -

жи ра Аб дел ма лек Ге на и зи пот пи са ли
су Спо ра зум о са рад њи у обла сти од -
бра не, ко ји ће до при не ти уна пре ђе -
њу вој не са рад ње из ме ђу две зе мље. 

– Ал жир је нај ва жни ји парт нер
Ми ни стар ства од бра не Ср би је у вој -
ној ин ду стри ји и обе зе мље су за ин -
те ре со ва не да у бу дућ но сти за јед -
нич ки ула жу у раз вој но вог на о ру жа -
ња и вој не опре ме – из ја вио је Тан ју -
гу ми ни стар Шу та но вац. Он је ука зао
да су Ал жир и Ср би ја пре че ти ри го -

Заједничка улагања 
у развој наоружања


